- F 2% E

2.1 B 3L enfy i
he@l- ST o A E- B9 E7G F EehiEs Euler % Hae
A te— F 4125 84 (Prismatic joint)p 12 — dhe =8 U A (1) 7 T PEEE 417
FHE- WO e winpE B Sl () > AP T gTodd o o
BB e T LviE B4 5 A B R & 8
@°iéﬂ#ﬁﬁ?@i%%%ﬁﬁ&W%’f%a%Q;aﬁﬁ
%Hfb%ﬁ* %ﬁﬁwwv% A’ Py

2.2 B AR

ATHFUEAFEIERER A FZ e E > T4 SPIER
(1)Euler-Bernoulli 3k = = o
(2) ~ % A5 fhz H = £ & ©® £ & (unit extension) 3 - ¥ #kc o
BF 2 EE~F DR 58T -
BDE~FEZ2HBZ~FTREZ R

d SRRy ¢ oY Kok > P o4 %% (co-rotational total

NN

O

gh‘(

z%’,i

Lagrangian formulation) » # & & & < 2 &P B4y 5 0 PlER(Q)- 27 14
AP EENEL BV j\)‘;ﬂﬂ PRSP SR RAEDF BT LLE A AV
SRRt S e R S e S Rl T n

T & BL 2B E X IR o



2.3 R kL
AT FUAEE > REALIEFBEAG o A2 Y LR
> ¥ jF p 4232 (co-rotational total Lagrangian formulation) » 3 7 #5 it 2%
AFE R ARDERERA, > AP T KT NT = BAE LA

(1) & =% 1 A4 % 2i(global coordinate system) @ X, X, (%@ - )

N

Ao d B R B A A R R RN LK

2 A& 0 Bt B AR R B Tk o
(2) ~ L % ¥i(element coordinate system) : xq, X, (Bl =)

FRRE AR R R BRI b o B B A ETR Gk A
(FAj Pher RS p) s A VIREF R ELD ARE RS AF R
1Rk Suendp $38 85 7T
(4) 84 A & % *(prismatic joint coordinate system) : X, X5 (B1-)
AR R E AR ey w2 b B OREEF R g ¢
o XE e B e e - R oo R KA E - BBk A 2
B e A P R R iR S e At B kM 1 &
B SR SR R E SRR BEREE AT S A AR AR

VAN

24 i o Fandr H(HAL EW St )
A F LA ZRE I HEDRAZ O, 0d 22 ¢ R AMEKT



o M AZ RV d HA A Z AR i 2 H Yo e g L

fic j\'\? ¢ E‘f":;ﬁi%’% /é':'f\_"‘\?)%k[l]g‘j")"( — ‘f{ ’ |E#‘7’=3” 979&% /au’T :u%m—v\
e

2.4.1 B 225 fhen = £

B¢ PRz AdAjcpht chiz— g L AR5 8 A~ % AE
tehiz g e 2485 X0 E G, v} o B LS ER O X (Xt) 2
V(X,t) 4 5] B_P 8L & X B X, 5 5 R 4 o

v

$2,1850 fhih8 o Re BV &7 4
t ={cos¢,sin ¢} (2.4.1)

HP i xdhicr e £ 68445 SINGE COSPV % 77 =40

sing =g = VY (2.4.2)
55 1+50
oX, (Xt
OS¢ = Hpxt) (1-6%)¥? (2.4.3)
oS
ov oS
V, =— » gg=—— 2.4.4
*Tox 0T o (2.4.4)

I’Li— %.‘1"_;}\‘(242),1_(244)‘:J > S ia:%l_L%PF'&mq ‘uﬁd‘l[__'%r[/zymﬁp‘
£ o m gy s A hend = £ F (unit extension) - d (2.4.3)% (2.4.4)5% >

Xp(X,0) 7 12 4 55 & F 50

Xp (X,t) =y + [ [(L+ £9) —v3)]Y 2 dlx (2.4.5)



Heuwidg 1l axy>wtaref d 23 i

|
7
&
(‘ﬂ}
e
s
&
K] RS
W

LAR N A S L L 27 2 N S

d o} 3B 0 1P 3T 0 [+ g)? —VRTE & (L g —%v?x) » (24.5)3¢

1
Xp (X,1) = Uy + [ (L+ & —Ev?x)dx (2.4.6)

4 (24.6)8 2 & A BR Q)T L E I A fhinE =0 K g

l— 1

L3
=——+— | 2v5dx 2.4.7

Ip = Xel + ye2

r =[x, (x,t)—ysingle; +[v(x,t)+ ycosdle, (2.4.8)

Hoooe (i=1,2)5 txphend = § o



#-(2.42) % (243) 8 & » (248)F > B BAPERT o A1 F i 0N

(1—02)]/2 zl—%@z T R R R rEATE A AT

r=[X,(x,t) - yOle; +[v(x1t) + y(l—%é?z)]e2

P

AT PRREY IRER S

(2.4.9)

A R T 1

Green Straing;; » £ ¢ Green Strain 4% & 2 $ji 2. 1 42 i %  Euler % ¢ 2

= B e GreenStrain ¥ 3 gy 0 ¥ & o1 =

€11 = %(g{gl -1
_or

OX
He FfRtinELL

#-(2.4.9)78 * » (2.4.11):V S REG A B 0y frgppdeT

g1

1
O11 :1_,_50 _EV,ZX - y‘9,x

J1p =V x — YO0

(24.2)5% ¢ Q%Fx - S A » T LA 5 S

0, = V xx
' (1+ 6‘0)

(2.4.10)

(2.4.11)

(2.4.12)

(2.4.13)

#-(2.42)58 ¢ 0 % (24.13)58 ¢ 0, A ]~ (241258 0 T -0y, Fr gy,



EATH S 40T

1 2 Vxx
=1l+gy—=-V5— ’
O11 ) 5V x y(1+80)
VXVXX
Gpp =V, — y— XX (2.4.14)
2 T 1 )2

#(2414) & A x (2410) 0 B} BB ABER T o Al F iF RN

1 Ve 7,5, 2 2 > -
z(l_go) sy ¥ l/&g’ %;‘]} 2;\:@3;3{ ,,‘E'_/ﬁhp%év\ E'J: =X ¥g o ' %‘A@%é‘ll%\’ﬂ“&f’
1+€0
T
1, 1 25
f11= 80+ 80 ~ Wity Vi (2.4.15)

Green Strain &, £ 1 42 /& % e, & el % 4o 7 [25]

T REF ) F(24.16)58F 0 T AT E AR
1.
ell = 811 - Egll (2417)

d(24.15)5 2 2417)58 > T HRF R S E B s BT - K 0 F

ey =& — (- &) YV x (2.4.18)



AP BAZAZHNE PSR e 2B VX)) R XD X

Hermitian % 78 ;% o F]34 (2.4.9)5 2. v(X) ¥ % 7 =

v(x) ={N;,N,, Ng, N, 3} {v;,v,v,, v} = Npu, (2.4.19)

N, =3 0- 822 +8), N2=§(1—§2)(1—§),

1 ) L

Ny =2 @+8°@2-8), Ny =§(—1+a2)(1+a), (2.4.20)
4 =—1+2—LX (2.4.21)

B0y (j=12) 8y b el e v v =2 s amj(j=12)

z_a-8hig > N, (i = 1—4) 3 ksrs(shape function) o

243 8 A4 L BRRA ey e BRSO 2 # A B

Flhv * Er RIZE d’Alembert FIEiE S BN 4 > 2110 R R E D

&1 = [Jgp + YV 060 — (1= &0) YOV ] (2.4.22)

RA(2A4T);N 2 ¥ 1E T Ogg % 7 40T

Seq = uLG, + AupGy, (2.4.23)

10



u, ={u, Uy}

G, - %{—1,1} (2.4.24)

I
Gy :{GbliGbZ’GbS'GM}:IINbV,de
(2A419) N ¥ X - FHA B S e o T B deT

t
vV, =Npuy

Vo =Npluy (2.4.25)

#2.4.19) % (2.4.25) 7% 5 &~ 702 17 5

&N =SuiN,
& , = SupNj,
N o = Sup N} (2.4.26)

1#-(2.4.23) ~ (2.4.25)% (2.4.26) 7% & ~ (2.422)3 5 T L H-Goy EATH H 40T

7

11 = SuyG o (L+ YV ) + Sup [Gy — Nj (1- £9) Y] (2.4.27)

d (249X T =% B B ren® s 4o

or ={dr,or,}

11



o =X, —yoo (2.4.28)
or, =V —ybeo0

#-(2.4.6)7 %A 15 L B(2.423) ] & x5 T L B

Xy = Ay + XSgg — jgv,x5v,xdx

=SuyN, + “T‘f Lou{G, — jgv,xév,xdx (2.4.29)
N, ={—1;§ ,—125} (2.4.30)

Ho fe (24207 ¢ 7k o

#-(2.4.2)% » 7 118 1
COS PO = 60 ==yl £9)oV (2.4.31)

#-(2.4.2) ~ (24.29)% (24315 &~ (2428)5 » =B b B A ST LB

=¥

St = SuyN, + “T‘f LupGy, — [V 0V 4dX + YV ;8 — Y(L - £9)V

oy =ov+y(l— go)v?xa“go —y(@- go)zvyx§vyx (2.4.32)

Fle B AF SR FTUVEV, BAFR PFIURARBITT R o ot B
B4 pro PP RRAIET LR 0 B (2426)70 F » (243270 1 &

LEIRL J& &R eI (7

12



ot = ouyN, — y(1—&9)SupNj, (2.4.33)

&, = Sup N,

e ¥t AV Ud (2490 ¢ (il e B HPFF - s 08

F={hr)
= Flel + r2e2
_ y9

t, =V —y60 (2.4.34)

10 ()47 H () PR A

P ¥t BV d (24.34) 58 HE R s - = R E

F={f.5}

= e, + e,

et
e

ri:xp_yé

b, =V—y0%—yod (2.4.35)

H(2.4.6) 7% A G Y P AMCA — S B A - %0 T LR T

. . . X .
Xp = Uy + €gX — [ V.,V (dx

Rp = Uy + EX — [ (V5 +V. V) dx (2.4.36)

Y

13



B(2.4.2)7% & B HEPER BUMCA - KR A Z S 0 WL E T

6= L&)V x — &0V«

6 = (1— o)V y — 28V x —EQV (2.4.37)

B(2.4.7) 78 S A — = 0 ¥ L F)
o =Gl + [y V0,0 2.4.38
€0 =Lalla +EIO V xV 0OX (2.4.38)

4-(2.4.2) ~ (2.4.36) ~ (2.4.37) % (2.4.38) 5% 1% » (2.4.35) 5% 5 ST 1L Mede i@
.. . 1+& L, X5 -
i =NLii, + ngo VA = (V3 + vV )dx
., t. 1. . . ..
—Y[(A— &)V x —2(Gau, +EIO VV  dXV =V i ]

fp=V-— Y[(l_go)v,x _éOV,x]Z

— YA =)V x[A— &)V x — 269V x — &V 4] (2.4.39)

Bk P ZF VAV ECHBEZ A ARRITLY > VRN ERTEATE S
" t. 1+&cL.9 X.2 .. t. .
i = Ny, +Tjo VX = [ VX = Y[(L— g0V — 2GLugV ]
b . 12
I =V—y[-&)Vy] (2.4.40)

14



244 % A% s R 4

A A g RIZE d’Alembert BIZ & B4R b R RS E S B S8k
Ak H BN Y o FHAE([=1,2)- BAEEB - Njfoog 0 R
B # RIET v 3R B B~ h A I 7 Wy T 4

1T el 7 oW, T
Moy = Wiy (2.4.41)

BAIEHET Wey = ~FDF I 4 T HFBR &8 6 /Thas 7

Mo = 3q'f = Suyf, + Supf, (2.4.42)

6q ={uy, 8y, oy, Uz, OV, 605}

ou, ={duy, Ay }

Sityy ={y, 5 iz iz} (2.4.43)
f={f11, for, My, f1, T35, M5}

f, ={fi, o} =15 +1,

f, ={fy,my, fzzamz}:ft? +be

Hodou, s ph> % thm =8 > dup, s Rl hm =8 0 £ ~ £y 5 #HE
Suy ~ O gt o $i(j=1,2)5 &8 jetE s > f(i=1,2, j=1,2)
SEBL XS e aEBd om(j=1,2)5 88 e £l 2 f] L
$2F MAEBpE 4 o )2 f) AERES G M OERN .

pARTIRE G A S R T N P 2 S (TR

beif R 20K AR) A ~ 5Tk 4 (body force)#ri® g # > g p 4 ApiT ey # ¥ U

15



E AL RN

W, = 5qLf, = sulf? + sulff

= [, Eeyycy,dV + | pit' ordv (2.4.44)

g ={Uy, Ny, Ny, AUy, Ny, Ny}

Suy, ={Jv,, ], 8, vy} (2.4.45)
fo :{flﬁ’ fzgl’mle’ f1§1 f2‘92’"‘29}

fa? :{fﬁ’ flg}:fgg +fa{9

fy ={f.m, f5,m}=1" + £,

¥ oqp = BB A Ry [ A O & B A £y &
Bt 8qpind e Ehd > ml (2L 2) S $ R0k B O (J=1,2)94 &
VB EAP Al p SESRE ML EAARD DM F L L

AR o (24.44)55° > LN E -5 R TIRGE 0 52 SRS AT

T{E é‘j’]}i Ij‘v o

f% (24.23) ~ (2.4.24)% (2.431)5 % cosg~17 i@

8o =Tyy8 (2.4.46)
10 0 0 0 0 ]
0 1 0 0 0 0
— %1 0Gy 1+&5+6,Gys % 0,Gp3 G4
| L . L X (2.4.47)
0 0 0 0 1 0
- H—LZ 0,Gp, 0,Gp; 6’_L2 0,Gp3  1+&p+0,Gpy
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4

g Vi P = .
x 91—1+8 (j=1,2)
0

d & # & ;% B (Contragradient Law) [26] % (2.4.46);% ¥ 7
f=Tyf, (2.4.48)

#-(2.4.18)58 2_ e 2 (24.27)5% 2. oy % » (24.44)5;8 L B eny - 7 > T

B %2, 83| - KIE > T ULEIRA TR

[, Eeqycey dv
= Sug[EALey — El(1- &) [VidXIG,

+ Sup[EAg [ Npv dx El (L=gp)” [NV 1 0X] (2.4.49)

et
e

< [y?an (2.4.50)
R A G et fE o ()X A RO TIL

#-(24.40)5 2.1 2 (24.33);8 2 Oor %~ (24.44);\ £ B eny - B > TR

TR P A B2 K T O E RIS e

j 12 Pt ordV

= [[(r)F; + (5,)F,1dV
. 1+& .. :
= Sul { A NN dxii, + pA| Na(T§ [Fv2ax - P2
+ Sup{ pA[ NpVidx + pl (L £9)* [NpV ,dx — 20l (1- £5)G jit, [ NV ,dx}
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(2.4.51)
#-(2.4.49)% (2451) % &~ (2.4.44) N 157 K E A Su, e dup HE- 2

L

£0 =139 4110 (2.4.52)
do _ 2
fy” =[EALgy — El(1- &) [ vixdXIG, (2.4.53)
. 1+& L .o X.2

f," = pA[N Nydxii, + pA[ Na(Tga J vadx— [ v5dx)dx (2.4.54)
7 =199 + £)° (2.4.55)
7 = 15[ NpV xdx+ El(1—£0)* [NV X (2.4.56)
? = pA[NpVdx + pl [NpV ,dX=20lG g NpV cdx (2.4.57)

d (2.4.48)5% 2 (2.4.52)~(2.457) 3" L LaE 17 14 P & gL S B HpF R

M 4B & 38 > ¥ (¥

£ = AELg,G, (2.4.58)
fl =)0 (2.4.59)
fy = EAgo[Npv (dx+ El (1 £9) [ NpV X (2.4.60)
f) =9 (2.4.61)

A SRR R R PR B SR R L S e

e
% B A 5 B A R A 0 d B

Boowhy P EHPEAFE
BT R VAR AF S ROGHRe B {rip Rl 8- R
PSRN QU ST

18



u, ={v;,v;,V5,v5}+={0,0,0,0}

ARPEAF 28RN GHP v ERTI EHDEFR AT T 7 4
T L
up, ={\'/1,\'/'1,\'/2,\'/'2}z{\'/1,¢51,\'/2,¢52}
i = by (2.4.62)

V; =Ry

EHPMEAZ2 SRR GHERT ER bR > 3 A2

SRR e R AT T T AT A
i, :{Vl,Vi,VZ,V’Z}z{Vl,;}51,\72,&2}

i = b, (2.4.63)
U = Ryjho + 207" ¢,

Be 2B A HEEOE AR £ A 0 Ry A AL 8]
(J710 2) e o $ 4 B2 XO oAt @ 0 (j=10 2) 5 & % ) $ 4
4R ¥t h e i R o

EHPMEAZ O H e 28 EREPHMY 2H - ERPE - B
BB R ET 4o A
oi%s (2.4.64)

Boul (=10 2)5 &8 jentp gt A
25 A% 88754 2 (=)

£ Xgoep (i=1,2,j=1,2)5 %A% | BREEFEL] X,

BTl > AN K2R EE o £ AXE AG R EAE Y]

& B fol & 4 B (R eek §) o BIRAXG S DI X T B R E 8
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BB S Xy 0 E T AR R E R L e

R o ey - LRAG T REE TSR ] U5 ARl

el o BETRAYLE AR EBJ IR LG TS T kT
9 :Sin_l(elxelsj -e3) (2.5.1)
—Er v €3 7::« XS%TQ’?"E ff;ra"g“

26 R A A e F(le P AL N L AR

BlE AE AR RN EREAFRVEOALE B 1 258
FRAZAJIOGLE > B 3 C R R C(R- 2 Ble) - #EE

F MM s R AR B o C B 2 Y - BET
Zoogh 3 X- BEEE R AEFHOFE Y 0 C Bl 3 hizg E
c R AR A D HELSE I EREE A LN - BRRERY
2O B3P 2FAEEEFAZLT EEBREAE - A2 ¢ BREH
BB > % - FHEBEAZ AU AL - IR A Y BRY - RER

Z %4 ML - == Hermitian 4385 o A LR RAL 3 7R

g I
ey

B

Al

B % 2P AR o

i
IS

AR EEREAZOEE AL SN S 2 REL > doBle 0T
oA Y REA BARRRIANERAGE PR EE ) o B

SEEE 1 R

2 |
R |
G
|4
&
/\
S
)
i
E
P
+
Al
i
i
AN
oy
\a\
i
She
-0
K2
puts]
2
i
(=
&
&

3o XX 2 H R R A R DBRATEE o X il
B3 2 HEL 20 $EE LW A X B BB 2T AR Xy h
gl

E TR o HBE 3 M AN b & A S B o FE
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w
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Bk ()2 g gk 3 T
T B EE TEEE 122 4 Bpd R
7)o
AP gl B A 25 & ¢ chgdd Ak
7 RalARA » 50
FlAH N OBEREAZARLDER G -
RSl BH Y- KE 5% -

TP TG R EAF2 e

EF T R R

e up »

Egmami R L% L,

- B e B A ¢ iR T AR
Uy ~ Vp % gy (R

e e

AR ERL 4L A

N 2= il S SR -l

L+L,=L (2.6.1)
FaBhlz 22 A dMte RSBy - K2 S BEERE A
GriEE 02 ()~ IR E G G )3T L g
dARMEBERQ) THEREAE 2 Ve 20 EE AT A
L B P S (2.6.2)
Ly 2
_ 1 L, 2 _1 1 9

&y Z—LZJ-O XdX—zj_lV de

=—(2v3 —VAVh + 2VY (2.6.3)

Vi =sing;(1+20) (j=2,3) (2.6.4)

4 (2.6.1)% (2.6.2)5 7 11 $17
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L/ /L

L=—11--4"5) (2.6.5)
/ /

L, =ﬁ(1+%gv) (2.6.6)
/ /
A

=—+-2g,-1 2.6.7

€0 L ggv ( )

(=0,+1, (2.6.8)

(2.6.5) - (2.6.7)3" chis i fripdr A ¥ o

262 EFE A F 2 BB E RE
- KRR

TSRl e BT A BT el

b

¥+

;u% "i%—r’\]"]\l_ ¢ fu%}j’} XlXZ—} ’ ,/1:‘_'_1— ﬁjfij‘é%%ﬁqa

Iy = Xe; + ye, 0<x<L

r={n, n}=[0+ A+ &)XIeg+[V(x) + y]e, (2.6.9)

He g (i=1,2)5axiphend oo g U5 &8 1 AX e ki
BEGNETH S NEELE > R HSAZ A ERLTE o V(X)E A dht 2
E- B f o A ARSTERELF 0 AR IR L o
RHRSGE O RHEFROMA T ZF o g B(26.7):8 P T & -
B(2.6.9)7% 2~ (24.10)58 2 & 1 (2417 0 FRT R, 48 Bk

AR VT UED Y- REREAZ I ERF e 0T

&1 = & (2.6.10)
FoEREREAETEANE Y AEAEXX S o dok 241 3 242
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rozxel+yez OSXSLZ
1
r={n,p}=[X,(xt) - yofle; +[v(xt) + y(1—56r2)]e2 (2.6.11)
Xp(X,1) =Ug + [ (L+ & _1p )dx (2.6.12)
p 0 2 i X
0=V, /(L+&) (2.6.13)

He e (i=1,2)5 axphendE o & > Ug s B3 x> wenizf » HiE

v

E
#-(2.6.11) 5% & » (2.4.10)5% 12 2 1 #(2.417)5% > T EF HA, S8k E: H

Mem I8 3= =3 > ¥ UEN R BEET A~ F 1 AR e T
€11 = &o == o) YV (2.6.14)

A ? BERE D REERE SRR DT e g 2B V(X) 5 X

= = Hermitian % 78 3% o F]p*(2.6.11)3% 2 v(X) ¥ % 7 =
v(X) ={N;,N,, Ng, N, }{vs,v4,v,,v5}=Npuy, (2.6.15)

# @ N;(i= 1-4) & £ 25k 3 #c(shape function) » * ek (2.4.20)4-(2.4.21) ;¢
S MRS NP LB L, T AT HEMTE N, £

1 2 L, 2
lez(l—f) (2+¢), N2=E(1—§ A-8),
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Ny = @+ 0228), Ny=-2(-1+£2)0L+ ) (2.6.16)

Foo14 2 (2.6.17)

2

#-(2.6.15) ;N ¥ x - K jigs E Z S fgk 0 T oA B[ AR T ACT

vV, =Nju, (2.6.18)

V. =Npluy (2.6.19)

263 MEF AR L BRE el » B EA
At mr Rz dAlembert s BN 4 5 AU T R B F D
B EESEORLSE ERfobeE R v Big E o™ rT oo

4 (2.6.10)5% » & #-(2.6.7) 5 g B 1| %7

\\\?{r

Heeh— IRV L E T

S 0,

5911 :550 :T+758V (2620)

S =601+ 6y = =8y + Sy ={0y, Su, Y {-1,1}
(2.6.21)

Se, :% [V B ,dé (2.6.22)
(2618 AT @

&, = SupNp + (N} uy, (2.6.23)
5ub :{&/3,&/é,&/2,&/’2} (2624)
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FH - BERE A F Ak dded 0 L3 L B 7 10(2.6.23)

R S
£ % (2.6.1) ~ (2.6.6)% (2.6.21) 5 7 #2.6.25) 5% ¥ L, ch— = iF i1 & o7

_d—Z

2

ONj = {N7,0,N3,0}

L W L20,0
&2:—&1:2552—6—225€+ f; 2 5¢,
2
:%§u;GC + = Eégzég\,
0, 0
G. ={2%2-1
¢ {g E}

#2.6.21) ~ (2.6.22) % (2.6.23)5" % » (2.6:20)5¢ » 7 1@

N

8y = 059 = UG, + LGy,

ou, ={d,d,}

1
G,=—1{-11
o= LD

ly el
Gy ={Gb1’Gb2’Gb3’Gb4}=Z—ZI_leV,xdf

261D\ L VU EINS I REREFAZRE DR LS AT

Ry =gy — y(1- 50)5\/,xx + yV,xx5‘90

25

£ Flvg =V, =0 » #712(2.6.23)5% ¢ Npu, =0 -

(2.6.25)

B

mo3

(2.6.26)

(2.6.27)

(2.6.28)

(2.6.29)

(2.6.30)

(2.6.31)

(2.6.32)



4#-(2.6.19) 3% % & ¥

N o = SupNp + (NP uy, (2.6.33)
ONp = —oby {2N{,N5,2N5,N;
2
%N (2.6.34)
L,

ﬂVg :VZ :O ’ t:"i—."j 1'] * (2634)5\‘ w /fg’

(ONtDup, =— (2.6.35)

2
V, XX
2

#-(2.6.28) ~ (2.6.33) ~ (2.6:34) > (2/6.35) % (2:6.26) 5 % » (2.6.32)% » & B~ 7|

$75 S B X T @

Ry = 5“;Ga(1+ YWoxx) + 5“21Gc(yv,xx)/l—2

+oup[-Nf (1-59)y + Gy ] (2.6.36)

<

i

9
PRE RS PR Sl T L Lvs o F] O (B 5
o od (26.9)2 262N T B A, S HNE LA > TEY - KEHE A

%7

ZE v B rag s 4eT

51‘ = {5I’1 y 5I’2}
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8 = Oy + (8gq) X = Ay + (SuyG ) X (2.6.37)

5I’2 :0

FUX) %7 % - BHREAE AKX 5 s o Bld =58 ek 2 (2.6.9)
PR

U(X) = Ul + 80X (2638)
d (2.6.37)% (2.6.38);\ ¥ 4

5T = &, (2.6.39)

Fu, =0(L,) » 74 d (2.6.39)2:(216:37)58 7 @
(2.6.40)

Sz = oy + Ly oG

BenF A VAR REREAFRE

\\\?{r

d (2.6.11) 7 e & ¥ B3| 4

wEr g e 4o T

o = K, — Yoo (2.6.41)
5r2 = &/
#-(2.6.12);8 A T B3| A S Hn R R F U E T
(2.6.42)

§Xp = 5[.]3 + X§€O
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d e A Fle T oA

OUg = A3 COS @3 — N3SiNgs (2.6.43)
N3 = U3 SiN ¢ + N3COS ¢y (2.6.44)

HP Sugd Ngh B 5 & BE3 Xy ® Xp ™ 7 i 48 o

d (2.6.43)% (2.6.40)5 » £ B F| 7 Sl E S H T @

Mg =y +—+ L (&12 o) (2.6.45)
5V3 = éV3

1(2.6.28) % (2.6.45)5% & » (26:42) ¢ WB |7 flenE ST @
X, _501(———) S +%) (2.6.46)

$(2.6.13) 58 A ¥ BT %7 £ leenE = F T 0L (8 5

56 = (1—5,)V (2.6.47)

*.‘3

d (2.6.15)5% et A ¥ B B 8235

\\\xr
ﬂ

Pt

BN E X7 {

M= SulN, (2.6.48)

#-(2.4.32) % (2.6.46-2.6.48) % A B F » (26.41)5 0 ¥ - BERE A E =%

BRI LV EITH TN
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L, X L, x
M = (2 —2)+ AUy (2 +2) - y(l—gy) OV
1 1(L L) 2(L L) y(d—&)ov

o, = SN, (2.6.49)

- A R
r={r,h}="re +e,

fl =ﬁ1+é‘0X (2650)
F - BEREAF G H AR J(2.6.50) 8 HEER LS - X KT
i ={i}, L}=he Fi7€;
i =y + &oX (2.6.51)
rz :\7
T - BT A AN D S TR 0 & RRE
¥ 18 4(2.6.50) 8 v 2 (2.651) 70V o B P LR LB 1 3 HELE O

SREA 0 @ SR B R B LR

d (2.6.7) ~ (2.6.3) % (2.6.8);% ¥ PF ¥ i A > T BF| %A Sdee- AT ¥

Ay

_t te 2.6.52
€0 Ly &y ( )
/=u, -t = LulG, (2.6.53)
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u, ={U;, Uy} (2.6.54)

.o 1la
=7 [L Vv d& (2.6.55)

29 G, e n(2630)5 ¢ Tk
4 (2.6.18) ~ (2.6.6)% (2.6.26)5% » $PFER A o X BF|$ - =

7B v 1H
vV, =Npu, + (N} u, (2.6.56)
T/ - LZ ' ’
Nb :L—{Nl,O, N3,0} (2657)
2
L, =u}G, (2.6.58)

Ho G2 a(2.6.27):8 ¢ 2k o FVa =\, =0 %717 (2.6.56)5* ¥ (N[ )u, =0
#-2.6.52) 5% 1% » (2.6.50) ;%% @

b =0+ (LG, +%gv)x (2.6.59)

4 (2.6.38)5" % (2.6.50)5* ¥ ¥
u(x) =1 (2.6.60)

d (2.6.60);" 2 (2.6.59);% ¥ 4

Uy =0(L) =0 + LG, +%gV)L1 (2.6.61)
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#(2.6.52); ¥ fic A > TR R SR T

. ly ..
gozu;Ga+728V

. 1.
gV = EJ._lv,ZXdé:
#(2.6.62) 3% 1% » (2.6.51)8 7 7
=+ (G, + 2
1% Uy a+ / gv)X

4 (2.6.38): 2 (2.6.51);* 7 &
ux)=r

4 (2.6.65)5" % (2.6.64)5% ¥ v

Uy = (Ly) =0 + (2G4 + &)Ly

(2.6.62)

(2.6.63)

(2.6.64)

(2.6.65)

(2.6.66)

FCBREREAZOEHERT Y (26171 iz v EHPFF R
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FoOEBEREZAZ DG H AR BT I (2.6.67)7 PR A -

i ={f, [} = e, + e,
f=%, &y

£, =V-06%y
B(26A)NHPEF LA - x> IV L HNEXAT
Xp :L]3+(é‘0X

B g n(2.6.52)5 ¢ F &

d R G s Ble > BB Rl E v F

U3 = ﬁ3 COS¢3 —\73Sin¢3 ~ ﬁg

V3 = jsSin% + \73COS¢3 ~ \73

# 9 U;2(2661) F T & -

%‘(2612)5\‘ ﬁfﬂi Fg;ﬁlﬁ‘A\: = iﬁx?]%z}ﬁ éﬁﬁiﬁ,’? = Ié:? %51
R = Uz + &oX — [ V50X

#d g £(26.62)58 ¢ 1 Tk

d 4vig R § 2 Ble > TR

\\\?{r

S S

32

= ¥ PR

(2.6.68)

(2.6.69)

(2.6.70)

(2.6.71)



U3 :ﬁg COS¢3 —V3Sin¢3 zﬁg (2672)

\73 = ﬁ3Sin¢3 + \'7.3COS¢3 ~ \.7'3

e 1._(2 6. 61) © TR

o

%(2.6.13);“ R - T % - ek o DB %A

\\\?{r

T EE A

0 =(L—g)V y —&QV & (2.6.73)

6=V —2&qV (2.6.74)

#(2.6.56) N HpF R A > TP R BN E BT F

V. =Npig + 2(Np )iy (2.6.75)

#(2.6.15): $HPF e - R PN IR e F KR

V=Npiip +2(N )i, (2.6.76)
L,

=1 {0N2.0,Ny} (2.6.77)
2

Ho L, 4(2658) 7 ¢ 4 &

265k~ ha ) 4

A )% B3 Rz d’Alembert HIT a A BE P RN EERE A F D
GrELN 4 o FHEEEL 12 - Bm AU~ My ~ Ny frdg, 0 Bld m R
¥ i

Moyt = Wit (2.6.78)
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bk e g MW 3 2R NE BN 4B A O e o P

M = 3q'f = Suyf, + Supf, (2.6.79)

oq ={dy, dUy, Oy, 50, }

ou, ={ou;,,}

Sup; ={,,00,} (2.6.80)
f ={f1, f12) f20, My}

fo ={fip, f} =13 +1,

f, :{fzz,mz}sz? +floI

HooSu B L X e ey Sy B EEE 2 X R X, i
B A Oy 5 @B 2 R gk BT R A B L AR et o s 2
M, 5 & 8L 2 X % X, % chd X A w9 4B o £ 2 £ 5 2 8354
Moen&BEh 4 0 f) 2 f) AR § BSR4 o

R4 TR B AN R AR E RS (FEE L
teik B2k E)E ~ fickl 4 (body force)# 7 iFenmg # 0 & 4 AriE a0

F 7o

W, =5qLf, = sulf? + sulf?

= JV Eell&lldv + -[V prt5rdV (2681)

et
e

oqy ={y, N3, 3,0y, ,, Ny}
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5ub :{&/3,&/{3,&/2,&/,2} (2682)

fy Z{‘Eﬁ’ fzg,mg, flg’ fz%,mg}
fo ={f], f5}=13 +1,°

1 =(15md g 1)

BP0y ™ =% R Ry frm &8 o e Bhm =48 - £ i
Bt Sy E B o mY E M A CB N R RS B ES PN A
B pLiBhBE OV SR AAFNT P 0 F S e B oo (268150

Bty - 38 LA TR > B SRS AriTaE o

4% (2.6.28- 2.6.31) ~ (2.4.44) ~ (2.4.45) ~ (2.44T)3X 2 Sy =0 » ¥ B3|
%2, S ¥cen— I8 & INA - I
Ny =Tgyq (2.6.83)
1 0 ]
L203 L103
L L
0 6 1, s
_B B 2290 “20.G
Ty=| L L ¢ 5% g P4 (2.6.84)
0 1 0 0
0 0 1 0
—-—=< £ £0,Gy; 1+gy+—=6,G
N L 20p3 0%, 02504
#e 9 =—1J (j=32)-
14 o (] )
d & ¥ & ;2 P (Contragradient Law) [20]+ &
f =Tyl (2.6.85)
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268L) 7 ¢ chff A ¢ 5 8- B2 ¥ - RHBE A% s o #
(2.6.10) ~ (2.6.14) 5% 2 e, % (2.6.20) ~ (2.6.28) % 2 oy 1% » (2.6.81) 5% ¢ %

1% - I8 0 T IRT R A HI| D RIE > T ULEDRA R

[, Eeqic,dV
= Sl [EALey — EI (L &9) ], V3]G

El ocl, 2 0y £y
—Sub[— (L—&p)? 2 v, dX]{—2, L
Ua[Lz( 0) J.O L XX ]{f g}

+ oul [EAs, gzlebv dE+El(L- &) joszvXde] (2.6.86)

14(2.6.64) ~ (2.6.68)5% 2 B (P63T) - (2.6.41)5% 2 or ©* » (2.6.81)5% -
By -2 % - B2 S EEgREAE S TR R Sk FlD X

TR R SR I o W BENE 4 AT g ¥
.[v prtordV

L . L loX e .
= 5ug[ij0 NN dxii, + ijO Na(ziﬁf_lV,zxdf)dX]

L1+x L1+x
L

- Sy [ oA ({L- HNELREN

+ Sub[pA] - NpVdx + pl (L g0) [, NpV (dx — 2 (L £9)ég [, Np¥ xx]

(2.6.87)

#-(2.6.86) % (2.6.87)5% & » (2.6.81) 5% 16 7 F 1 4> du, e Sup, - 2k

Y
"=

&
13 .
|l
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£7 =37 +£)°

187 =[EALgy — El (L- &) [ v3UXIG,,
El L,
_[L_(l_SO)ZJ.O V,2xde]Gc
2

£2 = pA[ N Nboii, + oAl "N, %X [, v2d&)dx

L1+x L1+x
L

- PAJy" (- Hy v d)dx

£ =137 + 1,7
9 = EAg 0—leb YA€+ EI(1-&) jOZN V X
fo” = pA[* Novx+ - gp)2 [ Nqv

. b e
—2p1(1- 50)(“:E1Ga)'|‘0 NV xdx

# (2.6.85)5% % (2.6.88)~ (2.6:93)5% & g vk iF {14 ¢ & LR fe

B e eig £ 31 0 7

fo ={f, f:5}
f{ =—AEsg, + KZE' (293 20,05 — 405)
£, = AEg, + glE' (202 + 20,0, — 463)
2
fi=f°

£l ={f5,m3}
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(2.6.92)

(2.6.93)
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(2.6.94)

(2.6.95)
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(2.6.98)



6EI
f3y =—— (65 + 6,) (2.6.99)
2
mzz%(203+4(92) AE?‘)?O"Z( 05 + 46,) (2.6.100)
2
f, ={fp.m}={f7,m;’ (2.6.101)

A ? 4k B pEa(2.6.95)% (2.6.96)5 ¥ 5 R A2 IF £k A o T
2l AERP  RESGHRPER S ERE e i RT A A
(2.4.62)-(2.4.64) 3 418 -

2.7 ~F (LR 4

A2 ¢ B AF R A £, T LA T A [27]
fv=cd (2.7.1)
c=am+ a,k (2.7.2)

nd

e
()

N

<

SR AEL > 5 Ak PFBER A a5 Kl HiEd ek
A EMER REL S A Y I

TS
%
LS |

g
3\

w3
|l

5
=
-
ETIeS
%

PpAL|I2 1
) 2.7.3
M= L 2 (2.7.3)

(2.7.4)

(156 22L 54  -13L]
pAL| 22L  41* 13l -3
mt =l
420 54 13L 156 -22L
—13L -3L% -22L 4L?

(2.7.5)

38



(36 3L -36 3L ]
A 3L 42 -3L -L?
" 30L|-36 -3L 36 -3L
3L -L* -3L 4%

(2.7.6)

Ao ? EEZ AL Pm fr(R7.3)10 - 0o omy 2 - 2x2uEE > £
RINHF P HE? S22 ¥ RAhrdod» R ZéLicdl, - A% 7 ¥

WA F sk RAELEd T Ak, frk, B E A 2 [28]

AE[ 1 -
ka:—f{_l 1} 2.7.7)

12 6L -12 6L ]
Ell 6L 4L30 6l 21?

kp=— (2.7.8)
13| -12 6L 12 T —6L

6L S21° —6L 4L%]

A R L YU R

2x2¢nsEE 4 (278)N P MR Z 2 B Ra e o AL
s L, o

28 R A k| RAELZ FE B

AR RAELE FREAELT D A F PG BN 4 $E B S § 8
e RpcA A E e FlAR P AZEEEY AT RN BT IETY
A2 d A F R RELLD 27 Hak, ~kyfrS PR RELk, B E A

Ao kv g ek b [28]
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(3 3L -36 3L ]
AEg,| 3L 4L -3L -L°

g~ (2.8.1)
30L |-36 -3L 36 -3L
3L -L* -3L 4L
A> 0 m;u/% %T’E‘i‘f_"‘i'fPZY v ﬁﬂ%ﬁriiﬁ-"iﬁg}b °
2.9 i i d S 25N 21 T ac P
ALz RMER S BN AT
Y=F'+FP+F -P=0 (2.9.1)

He Wi hsifips Flos g3 FO e o 4 FY 2 J o4 Bena T4
4+ o F' v FP 2 FY v d {2.4:58 - 2.461) ~ (2.6.94) ~ (2.6.97) ~ (2.6.98) ~
(2.6.101) 2 (2.7.1)5% ¥ ehuZ Sgbd e 4 K A F R R T R

2

s 4

&

o

l:l']

W

3'<
P}
2

et i o A P RN SRR oS R
i BARL b Bl HERVERYE D ER ARG HEH E R
il BAR G b R FIRR A FREHER > R F 1(2464)0 R
BEHA N FEDG HhhS feE R o

~~ 1173 T fF4 0 Euclidean norm T2 A HREL E R 0 A P

T ac P A

_ ¥l

<e,, (2.9.2)
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